



滨医附院院前急救医护团队 开展急救技能培训活动

为增强广大群众对于生命安全的防范意识,进一步提升群众在紧急情况下的急救能力,7月29日,滨州医学院附属医院急诊院前急救的医护人员,前往滨州市乒乓球馆开展急救技能培训活动。

心肺复苏(用于呼吸、心跳停止时的抢救措施)乃是抢救生命过程中的关键操作,更为准的抢救措施通常能够为患者带来更为显著的救治成效。医护人员首先从现场患者意识、呼吸、心跳的判别开始进行培训,紧接着详细讲解了心脏胸外按压的位置、深度、频率、注意事项等,还有如何开放气道、人工呼吸等内容。随后,现场阐释了“AED”的原理、适应症以及使用方法。“AED”,即自动体外除颤



器,属于一种便携式且易于操作的医疗设备,可被非专业人

员用于抢救心脏骤停患者。此类仪器的教学对于非专业

人士和群众抢救能力的提升具有极其重要的意义。活动

中,医护人员通过生动地讲解、逼真的模拟演示以及手把手的实践指导,让参与者深刻认识到急救知识与技能的重要性,并切实掌握了相关的实用方法。乒乓球协会工作人员和老师们对所学的急救知识及技能深感获益良多,对此次活动给予了充分的认可。

“人人学急救,急救为人人”。此次活动的重要意义在于让群众深切领悟急救知识和技能的关键性,正确的急救措施能够为患者创造出更高的抢救成功率。今后,滨医附院急诊院前急救将持续开展此类活动,以实际行动守护老百姓的生命健康安全,为黄河三角洲地区的生命健康建设贡献力量。

(滨医附院)

沾化区黄升镇： 开展“千名医护进乡村”义诊活动

□通讯员 贾桂和 孟令旭

晚报沾化讯 为持续推进“心安城市”建设,助力群众“安康”,8月5日,沾化区黄升镇中心卫生院联合滨州市第二人民医院,利用当天黄升大集,开展了“千名医护进乡村”“安康”义诊赶大集活动。

在一上午的活动中,医务志愿者耐心地为每位前来就诊的群众答疑解惑、诊治疾病、免费量血压等服务活动,现场给出诊断,认真回答了群众的咨询。医务志愿者认真热情的工作态度、精湛的医疗技术受到大家的热烈欢迎,被赶集群众称为“健康



守门人”。

据悉,“千名医护进乡村”是一项为期3年的惠民工程。2024年到2026年,滨州

市将从三级医院、县级医院、乡镇卫生院每年选派1118名医护人员组成医护团队下沉帮扶,推动全市乡村医疗卫

生服务能力提质增效,助力群众“安康”。

邹平市魏桥镇组织 “七夕”主题活动

□通讯员 穆强

晚报邹平讯 为弘扬中华优秀传统文化,培养和传承良好家风,助力幸福家庭、文明村居建设,在“七夕”来临之际,邹平市魏桥镇开展“鎏金岁月 执手偕老”七夕主题活动,为辖区70余对60周岁以上老人拍摄了幸福合影。

活动当天,魏桥镇卫健办、民政所、妇联的工作人员早早来到党群服务中心,精心布置拍摄现场。拍摄之前,化妆人员为老人化好美美的妆,换上漂亮的礼服。在拍摄过程中,老年夫妻之间或相视而笑,或温暖牵手,每一个细节都充满了温情与感动。一张张美好照片诞生,定格了他们的幸福瞬间,工作人员把这些照片精美装框,赠予老人。

通过此次活动的开展,不仅弘扬和传播了中华民族传统文化,营造了温馨浪漫的节日氛围,而且增进了家庭幸福、邻里和谐。接下来,魏桥镇将继续以传统节日为契机,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬文明新风尚,提升辖区居民幸福感。

中国石油大学(华东)青岛软件学院、 计算机科学与技术学院到博兴县开展暑期社会实践

□通讯员 郑涵予

晚报滨州讯 7月29日至31日,中国石油大学(华东)青岛软件学院、计算机科学与技术学院E路星火实践队,到博兴县开展暑期社会实践活动。这次实践的主题是“E路传承红色基因,智联

助力美好生活”。

在实践中,队员们深入博兴县的各个地方,参观了高家渡革命历史纪念馆,了解了滨州市第一个农村党支部的发展历程和博兴县改革开放以来取得的巨大成就。探访了吕剧起源展览馆,深刻体会到了吕剧作为

中华传统文化的独特魅力。

实践中,队员们走访了博华农业园、博兴县化工产业园、京博智慧物流平台和博兴县智慧城市指挥大厅,亲身体验了现代化农业种植和养殖,感受到了农业科技创新带来的巨大变革,了解了智慧化建设在工业和物流

领域的应用,对于现代城市化进程有了更深入的认识。

在博兴县科技馆、方志馆、博物馆等文化场所,队员们通过与AI产品的互动和科学实验的参与,加深了对科技发展的理解和认识,深入了解了博兴的年俗文化和历史背景。